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1  ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
101 Размеры площадки
Площадка должна быть 40х20 м и окружена бортом высотой 50 см  с закругленными углами.

103 Конструкция Ворот
Ворота размером 160х115х40/65 см должны быть установлены стойками на предписанные отметки. Перекладина  и стойки должны быть красными, круглыми, диаметром 32 мм, а все  углы  должны  быть  закруглены.

104 Зоны замены
Зоны замены длиной 10 м  должны быть  обозначены на борту, вдоль одной из длинных сторон игровой площадки в 5 м от центральной линии. Там же, вне площадки, находятся места для игроков. 

105 Места секретариата и оштрафованных
Секретариат должен располагаться напротив зон замены у центральной линии. Места оштрафованных каждой команды должны быть отдельными,  располагаясь по обе стороны секретариата. 

2  ИГРОВОЕ ВРЕМЯ
201 Стандартное игровое время
Стандартное игровое время составляет 3 периода по 20 минут с двумя 10-минутными перерывами, когда команды меняются сторонами площадки.

Время игры должно останавливаться только в связи с взятием ворот, назначением штрафов, штрафным броском, перерывом по требованию или сигналом судей на несьандартное прерывание игры, но последние 3 минуты времени игры должно быть «чистыми». 

202 Перерыв по требованию
В течение игры каждая команда имеет право запросить один перерыв по требованию, который должен быть предоставлен, как только игра остановлена. Перерыв по требованию может быть запрошен в любое время, но только капитаном или членом служебного персонала команды. Оштрафованный игрок не должен принимать участие в перерыве по требованию. 

203 Дополнительное время
Если матч, который является решающим, оканчивается с равным  счетом, он должен быть продолжен до тех пор,  пока одна из команд не поведет в счете. Перед дополнительным временем команды имеют право на 2 минуты перерыва, но не меняются сторонами. Дополнительное время обычно длится 10 минут и не делится на периоды.

3    УЧАСТНИКИ
301 Игроки
Каждая команда может занести в протокол матча не более двадцати игроков.

302 Замена игроков
Замена игроков может происходить в любое время и неограниченное число раз в течение матча.

Все замены  должны происходить в зонах замены команд. Игрок, покидающий площадку, должен перейти через борт прежде, чем заменяющий  игрок  может войти в площадку.  Травмированный игрок, покидающий площадку вне собственной зоны замены,  не должен  быть заменен, пока игра не прервана.

303 Особые предписания для вратарей
Если в течение игры вратарь полностью покидает границу ворот, он должен, до возвращения обратно, считаться полевым игроком, но без клюшки. Это правило не применяется в связи с выбрасыванием мяча. Вратарь считается полностью покинувшим границу ворот,  если никакой частью своего тела не касается пола внутри Площади ворот. Вратарю разрешается подпрыгивать в его собственной Площади ворот. 

304 Особые предписания для капитанов команд
Только капитан команды имеет право обращаться к судьям, но он также обязан содействовать им. Оштрафованный капитан команды теряет свое право обращаться к судьям, если они не обращаются к нему сами, и команда не имеет в течение этого времени никакой другой возможности общаться с судьями.

305 Служебный персонал команды
Каждая команда  может занести в протокол матча не более пяти членов служебного персонала команды. Никаким другим лицам, кроме упомянутых в протоколе матча, не разрешается находиться в зонах замены.

4    СНАРЯЖЕНИЕ
405 Личное снаряжение
Игрок не должен носить личное снаряжение, которое может нанести травму. Судьи решают, что является травмоопасным. Все защитное снаряжение, по-возможности, необходимо носить под одеждой. 

407 Клюшка

Клюшка должна быть сделана  из пластического материала, ее вес не должен превышать 380 гр., а длина - 950 мм.

Крюк клюшки не должен быть остроконечным, и его изгиб не должен превышать 30 мм. Все самовольные изменения крюка, исключая изгибание, запрещены. Изгиб должен измеряться от нижнего края наивысшей части крюка, когда клюшка лежит на ровной поверхности. 

Измерение изгиба или рукоятки может быть запрошено капитаном команды. Запрос об измерениях может быть сделан в любое время,  но будет выполнен, при остановке игры. Только капитаны команд и игрок, чье снаряжение измеряется, должны находиться возле секретариата во время проведения измерений.
5    СТАНДАРТНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Соперники должны немедленно, без требований судей, занять позицию минимум в 3 м от мяча во всех направлениях, включая клюшки. Игрок, выполняющий розыгрыш Стандартного положения,  может не ждать занятия соперниками позиции, но если мяч был разыгран, пока соперники пытаются занять правильную позицию,  никакого наказания не следует.

Если, по мнению судей, это не влияет на ход игры, нет необходимости, чтобы при розыгрыше Стандартного положения мяч был полностью неподвижен или находился точно в месте нарушения. Место введения мяча при розыгрыше Стандартного положения находящееся ближе 1,5 м от борта, может быть перемещено на это расстояние.

Мяч должен быть введён клюшкой полевого игрока. Это должен быть удар, но не протаскивание или подбрасывание. 

Игрок, после розыгрыша Стандартного положения, не должен касаться мяча прежде, чем он коснется другого игрока или его снаряжения.

502 Розыгрыш (вбрасывание)
При начале нового периода и после взятия ворот игра начинается с Розыгрыша.

Розыгрыш должен выполняться одним из полевых игроков каждой команды. Игроки должны стоять лицом к игроку команды соперников, и не должны иметь физического контакта перед розыгрышем. Ступни должны располагаться перпендикулярно к центральной линии, на одном и том же расстоянии от точки розыгрыша. Игроки должны держать клюшки обыкновенным хватом (хват, которым игрок  держит свою клюшку в течение игры), обеими руками выше специальной метки. Крюки клюшек должны размещаться перпендикулярно к центральной линии с разных сторон от мяча, но не касаясь его. Мяч должен  находиться по центрам крюков клюшки. Игрок защищающейся команды выбирает с какой стороны мяча поместить свою клюшку. Если розыгрыш выполняется на центральной линии, выбирает игрок команды гостей. Если игрок, выполняющий розыгрыш, не подчиняется указаниям судей, розыгрыш должен выполнять другой игрок, находящийся на площадке.

504 Вводный удар
Когда мяч покидает площадку от  игрока или его снаряжения, право на Вводный удар предоставляется команде соперников. Вводный удар должен выполняться с места, где мяч покинул площадку,  в 1,5 м от борта, но никогда позади воображаемого продолжения линии ворот. Если мяч покинул площадку позади воображаемой линии ворот, Вводный удар должен выполняться с ближайшей Точки розыгрыша.  

506  Свободный удар
Свободный удар должен выполняться с места, где совершено нарушение, но никогда позади воображаемого продолжения  линии ворот или ближе, чем 3,5 м от вратарской площадки. Свободный удар позади воображаемого продолжения линии ворот должен выполняться с ближайшей Точки розыгрыша.

508  Штрафной бросок (буллит)
Все игроки, исключая игрока, выполняющего штрафной бросок,  и защищающегося вратаря,  должны быть в своих зонах замены в продолжение совершения штрафного броска. Вратарь должен быть на линии ворот, когда начинается штрафной бросок. 

Игрок, выполняющий штрафной бросок, может владеть мячом неограниченное количество времени, но в течение штрафного броска мяч должен постоянно продвигаться вперед. Как только вратарь коснется мяча, игрок, выполняющий штрафной бросок, не должен трогать мяч. 

Если штрафной бросок не реализован, применяется наказание в связи с нарушением вызвавшим выполнение Штрафного броска, и игра возобновляется Свободным ударом ненарушевшей командой из Точки розыгрыша, ближайшей к месту нарушения.

· 510  Нарушения, приводящие к штрафному броску
· Когда голевая ситуация находится в развитии и предотвращается защищающейся командой, совершающей нарушение, ведущее к свободному удару или штрафу.

· Штрафной бросок должен также всегда быть присужден,  если полевой игрок защищающейся команды при атаке команды соперников находится во вратарской площадке, в раме ворот или пространстве,  где обычно стоит рама ворот, если рама ворот перемещена.

· Когда голевая ситуация предотвращена нарушением защищающейся команды,  ведущим к свободному удару или штрафу. 

6    ШТРАФЫ
602  Удаление (штраф)
Команда, которая имеет более двух игроков с наложенными штрафами, должна играть на площадке с четырьмя игроками. Команда должна играть на площадке с четырьмя игроками до тех пор, пока она не будет иметь только один  отсчитываемый штраф.

606 Нарушения, приводящие к 2-минутному Удалению

· Когда игрок для того, чтобы добиться преимущества или, не имея возможности достать мяч, ударяет, задерживает, подбивает клюшку или бьет ногой по клюшке соперника. 

· Когда полевой игрок  любой частью своей клюшки или своей ступней играет или пытается играть мячом выше уровня колена, и посредством этого добивается преимущества.

· Когда игрок виновен в опасной игре.

· Когда игрок толкает соперника на борт или раму ворот.

· Когда игрок, пытающийся завладеть мячом, пытается удержать соперника или делает ему подножку. 

· Когда игрок захватывает соперника или снаряжение соперника. 

· Когда игрок препятствует продвижению соперника, не владеющего мячом.

· Когда полевой игрок активно мешает вратарю выбрасывать мяч.

· Когда игрок нарушает правило 3 м при вводном ударе  или свободном  ударе. 

· Когда полевой игрок останавливает мяч, или играет им лежа или сидя. Когда полевой игрок останавливает или играет мячом своей кистью, свой рукой до плеча или своей головой. Если мяч попадает в игрока, но он не имеет возможности уклониться от него, никакого наказание не применяется.

· Когда замена игрока производится не по правилам.

· Когда у команды на площадке играет слишком много игроков. Только один игрок должен быть оштрафован.

· Когда игрок совершает  повторные нарушения,  ведущие к свободному удару. 

· Когда команда систематически мешает игре совершением повторных незначительных нарушений, ведущих к свободному удару. 

· Когда капитан команды запрашивает измерение крюка или рукоятки, а измеренное снаряжение является правильным. 

607  Нарушения, приводящие к 5-минутному Удалению.

· Когда полевой игрок, контролирующий мяч или пытающийся завладеть им, совершает сильный или травмирующий удар своей клюшкой.

· Когда полевой игрок  использует свою клюшку,  чтобы зацепить соперника. 

· Когда игрок бросает свою клюшку или другое снаряжение для того, чтобы попасть в мяч.

· Когда игрок совершает повторное нарушение,  ведущее к 2-минутному  штрафу.

610 Нарушения, приводящие к 2-минутному Удалению 

+ 10-минутный личный штраф
Когда игрок или член служебного персонала команды виновен в неспортивном поведении. Неспортивное поведением считается  протест против решений судей, или нарушение порядка замечаниями или другим неправильным действиями.

613-617 Нарушения, приводящие к дисквалификации
· Когда игрок во второй раз в одном и том же матче совершает нарушение, приводящее к 5-минутному Удалению.

· Когда игрок или член служебного персонала команды виновен в продолжении или повторном неспортивном поведении. 

· Когда игрок вовлечен в драку. 

· Когда игрок виновен в грубом нарушении. 

· Когда игрок или член служебного персонала команды виновен в брани. 

618 Штрафы в связи со штрафным броском
Если штрафной бросок, вызванный нарушением, ведущим к штрафу, проведен результативно, - штраф вызвавший штрафной бросок отменяется. 
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